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14 Id. 
15 15 U.S.C. 78f(b)(5). 
16 Section 19(b)(2) of the Act, as amended by the 

Securities Acts Amendments of 1975, Public Law 
94–29 (June 4, 1975), grants the Commission 
flexibility to determine what type of proceeding— 
either oral or notice and opportunity for written 
comments—is appropriate for consideration of a 
particular proposal by a self-regulatory 

organization. See Securities Acts Amendments of 
1975, Senate Comm. on Banking, Housing & Urban 
Affairs, S. Rep. No. 75, 94th Cong., 1st Sess. 30 
(1975). 17 17 CFR 200.30–3(a)(57). 

does not indicate that the Commission 
has reached any conclusions with 
respect to any of the issues involved. 
Rather, the Commission seeks and 
encourages interested persons to 
provide comments on the proposed rule 
change. 

Pursuant to Section 19(b)(2)(B) of the 
Act,14 the Commission is providing 
notice of the grounds for disapproval 
under consideration. The Commission is 
instituting proceedings to allow for 
additional analysis of the proposed rule 
change’s consistency with Section 
6(b)(5) of the Act, which requires, 
among other things, that the rules of a 
national securities exchange be 
‘‘designed to prevent fraudulent and 
manipulative acts and practices’’ and 
‘‘to protect investors and the public 
interest.’’ 15 

The Commission asks that 
commenters address the sufficiency of 
the Exchange’s statements in support of 
the proposal, which are set forth in the 
Notice, in addition to any other 
comments they may wish to submit 
about the proposed rule change. In 
particular, the Commission seeks 
comment on whether the proposal to list 
and trade Shares of the Trust, which 
would hold LTC, is designed to prevent 
fraudulent and manipulative acts and 
practices or raises any new or novel 
concerns not previously contemplated 
by the Commission. 

IV. Procedure: Request for Written 
Comments 

The Commission requests that 
interested persons provide written 
submissions of their views, data, and 
arguments with respect to the issues 
identified above, as well as any other 
concerns they may have with the 
proposal. In particular, the Commission 
invites the written views of interested 
persons concerning whether the 
proposal is consistent with Section 
6(b)(5) or any other provision of the Act, 
and the rules and regulations 
thereunder. Although there do not 
appear to be any issues relevant to 
approval or disapproval that would be 
facilitated by an oral presentation of 
views, data, and arguments, the 
Commission will consider, pursuant to 
Rule 19b–4, any request for an 
opportunity to make an oral 
presentation.16 

Interested persons are invited to 
submit written data, views, and 
arguments regarding whether the 
proposed rule change should be 
approved or disapproved by May 30, 
2025. Any person who wishes to file a 
rebuttal to any other person’s 
submission must file that rebuttal by 
June 13, 2025. 

Comments may be submitted by any 
of the following methods: 

Electronic Comments 

• Use the Commission’s internet 
comment form (https://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml); or 

• Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include file number SR– 
NASDAQ–2025–005 on the subject line. 

Paper Comments 

• Send paper comments in triplicate 
to Secretary, Securities and Exchange 
Commission, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549–1090. 
All submissions should refer to file 
number SR–NASDAQ–2025–005. This 
file number should be included on the 
subject line if email is used. To help the 
Commission process and review your 
comments more efficiently, please use 
only one method. The Commission will 
post all comments on the Commission’s 
internet website (https://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml). Copies of the 
submission, all subsequent 
amendments, all written statements 
with respect to the proposed rule 
change that are filed with the 
Commission, and all written 
communications relating to the 
proposed rule change between the 
Commission and any person, other than 
those that may be withheld from the 
public in accordance with the 
provisions of 5 U.S.C. 552, will be 
available for website viewing and 
printing in the Commission’s Public 
Reference Room, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549, on official 
business days between the hours of 10 
a.m. and 3 p.m. Copies of the filing also 
will be available for inspection and 
copying at the principal office of the 
Exchange. Do not include personal 
identifiable information in submissions; 
you should submit only information 
that you wish to make available 
publicly. We may redact in part or 
withhold entirely from publication 
submitted material that is obscene or 
subject to copyright protection. All 
submissions should refer to file number 
SR–NASDAQ–2025–005 and should be 

submitted on or before May 30, 2025. 
Rebuttal comments should be submitted 
by June 13, 2025. 

For the Commission, by the Division of 
Trading and Markets, pursuant to delegated 
authority.17 
Sherry R. Haywood, 
Assistant Secretary. 
[FR Doc. 2025–08118 Filed 5–8–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice 12726] 

60-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Foreign Diplomatic 
Services Application 

ACTION: Notice of request for public 
comment. 

SUMMARY: The Department of State is 
seeking Office of Management and 
Budget (OMB) approval for the 
information collection described below. 
In accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we are 
requesting comments on this collection 
from all interested individuals and 
organizations. The purpose of this 
notice is to allow 60 days for public 
comment preceding submission of the 
collection to OMB. 
DATES: The Department will accept 
comments from the public up to July 8, 
2025. 
ADDRESSES: You may submit comments 
by any of the following methods: 

• Web: Persons with access to the 
internet may comment on this notice by 
going to www.Regulations.gov. You can 
search for the document by entering 
‘‘Docket Number: DOS–2025–0006’’ in 
the Search field. Then click the 
‘‘Comment Now’’ button and complete 
the comment form. 

• Email: OFM-EX@groups.state.gov. 
• Regular Mail: Send written 

comments to: Office of Foreign 
Missions, Office of the Executive 
Director, 3507 International Place NW, 
Washington, DC 20008. 

You must include the DS form 
number (if applicable), information 
collection title, and the OMB control 
number in any correspondence. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Direct requests for additional 
information regarding the collection 
listed in this notice, including requests 
for copies of the proposed collection 
instrument and supporting documents, 
to Adriana Spain, Office of Foreign 
Missions, Office of the Executive 

VerDate Sep<11>2014 17:11 May 08, 2025 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00106 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\09MYN1.SGM 09MYN1lo
tte

r 
on

 D
S

K
11

X
Q

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

https://www.sec.gov/rules/sro.shtml
https://www.sec.gov/rules/sro.shtml
https://www.sec.gov/rules/sro.shtml
https://www.sec.gov/rules/sro.shtml
mailto:OFM-EX@groups.state.gov
mailto:rule-comments@sec.gov
mailto:rule-comments@sec.gov
http://www.Regulations.gov


19774 Federal Register / Vol. 90, No. 89 / Friday, May 9, 2025 / Notices 

Director, who may be reached at (771) 
205–7066 or OFM-EX@groups.state.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

• Title of Information Collection: 
Foreign Diplomatic Services 
Applications. 

• OMB Control Number: 1405–0105. 
• Type of Request: insert the type of 

request. Revision of a Currently 
Approved Collection. 

• Originating Office: Office of Foreign 
Missions/OFM. 

• Form Number: DS–98, DS–99, DS– 
100, DS–101, DS–102, DS–104, DS– 
1504, DS–1972D, DS–1972T, DS–2003, 
DS–2004, DS–2005, DS–2006, DS–2008, 
DS–4138, DS–4139, DS–4140, DS–4284, 
DS–4285, DS–7675. 

• Respondents: Foreign Mission 
Members. 

• Estimated Number of Respondents: 
121,729. 

• Estimated Number of Responses: 
121,729. 

• Average Time per Response: 12.5 
minutes. 

• Total Estimated Burden Time: 
23,500 hours. 

• Frequency: annually. 
• Obligation to Respond: Mandatory 

and/or Required to Obtain or Retain a 
Benefit. 

We are soliciting public comments to 
permit the Department to: 

• Evaluate whether the proposed 
information collection is necessary for 
the proper functions of the Department. 

• Evaluate the accuracy of our 
estimate of the time and cost burden for 
this proposed collection, including the 
validity of the methodology and 
assumptions used. 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected. 

• Minimize the reporting burden on 
those who are to respond, including the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. 

Please note that comments submitted 
in response to this Notice are public 
record. Before including any detailed 
personal information, you should be 
aware that your comments as submitted, 
including your personal information, 
will be available for public review. 

Abstract of Proposed Collection 

Information collection tools for 
gathering data from foreign missions, 
including electronic data collection (e- 
Gov), have been combined into one 
request called the ‘‘Foreign Diplomatic 
Services Applications.’’ These tools 
help the Office of Foreign Missions and 
the Office of the Chief of Protocol gather 
the information they need to manage 
benefits, privileges, and immunities for 

foreign missions and eligible applicants. 
This program allows them to apply for 
benefits from the U.S. Department of 
State, as provided by the Foreign 
Missions Act. 

Methodology 

Information may be received via 
Email or electronic submission through 
eGov at https://egov.ofm.state.gov/. 

Adriana E. Spain, 
Executive Director, Office of Foreign Missions, 
Department of State. 
[FR Doc. 2025–08126 Filed 5–8–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–43–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice: 12725] 

Notice of Determinations; Culturally 
Significant Objects Being Imported for 
Exhibition—Determinations: ‘‘Now 
Showing: Youssef Nabil’s I Saved My 
Belly Dancer’’ Exhibition 

SUMMARY: Notice is hereby given of the 
following determinations: I hereby 
determine that certain objects being 
imported from abroad pursuant to an 
agreement with their foreign owner or 
custodian for temporary display in the 
exhibition ‘‘Now Showing: Youssef 
Nabil’s I Saved My Belly Dancer’’ at the 
Los Angeles County Museum of Art, Los 
Angeles, California, and at possible 
additional exhibitions or venues yet to 
be determined, are of cultural 
significance, and, further, that their 
temporary exhibition or display within 
the United States as aforementioned is 
in the national interest. I have ordered 
that Public Notice of these 
determinations be published in the 
Federal Register. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Reed Liriano, Program Coordinator, 
Office of the Legal Adviser, U.S. 
Department of State (telephone: 202– 
632–6471; email: section2459@
state.gov). The mailing address is U.S. 
Department of State, L/PD, 2200 C Street 
NW, (SA–5), Suite 5H03, Washington, 
DC 20522–0505. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
foregoing determinations were made 
pursuant to the authority vested in me 
by the Act of October 19, 1965 (79 Stat. 
985; 22 U.S.C. 2459), Executive Order 
12047 of March 27, 1978, the Foreign 
Affairs Reform and Restructuring Act of 
1998 (112 Stat. 2681, et seq.; 22 U.S.C. 
6501 note, et seq.), Delegation of 
Authority No. 234 of October 1, 1999, 
Delegation of Authority No. 236–3 of 

August 28, 2000, and Delegation of 
Authority No. 574 of March 4, 2025. 

Mary C. Miner, 
Managing Director for Professional and 
Cultural Exchanges, Bureau of Educational 
and Cultural Affairs, Department of State. 
[FR Doc. 2025–08216 Filed 5–8–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–05–P 

DEPARTMENT OF STATE 

[Public Notice: 12722] 

Notice of Determinations; Culturally 
Significant Objects Being Imported for 
Exhibition—Determinations: ‘‘Northern 
Lights’’ Exhibition 

SUMMARY: Notice is hereby given of the 
following determinations: I hereby 
determine that certain objects being 
imported from abroad pursuant to 
agreements with their foreign owners or 
custodians for temporary display in the 
exhibition ‘‘Northern Lights’’ at the 
Buffalo AKG Art Museum, Buffalo, New 
York, and at possible additional 
exhibitions or venues yet to be 
determined, are of cultural significance, 
and, further, that their temporary 
exhibition or display within the United 
States as aforementioned is in the 
national interest. I have ordered that 
Public Notice of these determinations be 
published in the Federal Register. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Reed Liriano, Program Coordinator, 
Office of the Legal Adviser, U.S. 
Department of State (telephone: 202– 
632–6471; email: section2459@
state.gov). The mailing address is U.S. 
Department of State, L/PD, 2200 C Street 
NW, (SA–5), Suite 5H03, Washington, 
DC 20522–0505. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
foregoing determinations were made 
pursuant to the authority vested in me 
by the Act of October 19, 1965 (79 Stat. 
985; 22 U.S.C. 2459), Executive Order 
12047 of March 27, 1978, the Foreign 
Affairs Reform and Restructuring Act of 
1998 (112 Stat. 2681, et seq.; 22 U.S.C. 
6501 note, et seq.), Delegation of 
Authority No. 234 of October 1, 1999, 
Delegation of Authority No. 236–3 of 
August 28, 2000, and Delegation of 
Authority No. 574 of March 4, 2025. 

Mary C. Miner, 
Managing Director for Professional and 
Cultural Exchanges, Bureau of Educational 
and Cultural Affairs, Department of State. 
[FR Doc. 2025–08128 Filed 5–8–25; 8:45 am] 

BILLING CODE 4710–05–P 

VerDate Sep<11>2014 17:11 May 08, 2025 Jkt 265001 PO 00000 Frm 00107 Fmt 4703 Sfmt 9990 E:\FR\FM\09MYN1.SGM 09MYN1lo
tte

r 
on

 D
S

K
11

X
Q

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

https://egov.ofm.state.gov/
mailto:OFM-EX@groups.state.gov
mailto:section2459@state.gov
mailto:section2459@state.gov
mailto:section2459@state.gov
mailto:section2459@state.gov

		Superintendent of Documents
	2025-05-09T00:37:59-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	U.S. Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




